

23 СЕН 1961

Якутск

Газета № . . .

5 ПОВОЛЬШЕ БЫ ТАКИХ ВСТРЕЧ

Большим событием в культурной жизни рабочих и служащих Арылахского отделения совхоза «Верхне-Кольчымский» был приезд артистов Якутского музыкально-драматического театра им. Ойунского.

Узнав о концерте, животноводы после трудового дня пришли в свой сельский клуб. Его зал был переполнен. Горячими аплодисментами наградили слушатели заслуженную артистку РСФСР и Якутской АССР Анастасию Лыткину, заслуженную артистку Якутской АССР Марфу Васильеву, артистов Матвея Лобанова и Гавриила Колесова. Большое удовольствие принесли зрителям якутские, венгер-

ские, украинские танцы и испанское балетное из балета «Лебединое озеро», исполненные Анастасией Лыткиной и Марией Харлампьевой.

Днем была организована встреча артистов со школьниками, прошла она в очень теплой обстановке, весело и непринужденно. С большим интересом слушали школьники рассказы Анастасии Лыткиной и Марфы Васильевой о том, как они учились, стали артистками. Матвей Лобанов с чувством гордости за нашу социалистическую Родину говорил о незабываемых годах учебы в столице нашей Родины — Москве, в консерватории им. Чайковского.

На прощание арти-

сты пожелали своим юным друзьям учиться так, чтобы стать достойными гражданами великой советской Родины, активными строителями коммунизма.

Артисты театра побывали также у шахтеров, а потом дали прощальный концерт в районном центре.

Отмечая отличные выступления концертной группы перед трудящимися Верхне-Кольчымского района — шахтерами, речниками, животноводами, райком партии и исполком Верхне-Кольчымского районного Совета наградил артистов Почетными грамотами.

Побольше бы таких встреч!

И. СЛЕПЦОВ.

п. Зырянка.